
Обрад Кесић: У Вашингтону као да је ратно стање, Бајден својом реториком потпаљује мржњу
недеља, 17 јануар 2021 10:11

 Вашингтон -- Све у Вашингтону и САД делује као да је ратно стање, каже аналитичар
спољне политике из Вашингтона Обрад Кесић.

  

"Овде имамо толико војника, полиције, припадника Националне гарде, делује као да је
ратно стање. За ноге у Вашингтону то уноси озбиљну тугу. Ни после 11. септембра нисмо
имали овакве мере и затварање града за време инаугурације једног председника", рекао
је он за телевизију Прва.

  

  

Кесић је у директрном укључењу из Вашингтона навео да не очекује нереде на самој
инаугурацији Џоа Бајдена, већ после ње и то сукобе међу фракцијама у сада владајућој
Демократској странци.
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"Имамо упозорење у Америци да радикална левица није задовољна са постављањем
кабинета Бајдена и већ најављују демонстрације и да та нова администрација не може
да рачуна на њихову подршку", рекао је он.

  

Према његовим речима, не очекује нереде од Трампових присталица.
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  "Кад је био амерички грађански рат било је овако дубоко подељено друштво, где непостоји апсолутна воља да се покуша да се помири подељено друштво, чакновоизабрани председник користи реторику која не допушта помирење", напоменуо јеКесић.  Он је оценио да су чланови Демократске странке изгубили додир са реалношћу, немајуосећаја како људи живе.  "Они су потпаљивали бес својом реториком, ми имамо потпаљивање мржње од страненовоизабраног председника Џоа Бајдена", рекао је он.  Бивши амбасадор Србије у Немачкој и Великој Британији Огњен Прибићевић напомињеда је америчко друштво дубоко поларизовано.

  На питање зашто Демократска странка толико жели да опозове Доналда Трампа,Прибићевић каже да ће то иамти само контраефекат.  "Тиме праве од Трампа још већу жртву. Они не схватају да не мора он бити кандидат нановим изборима, да то може бити неко из његове фамилије, Иванка или његов син",навео је он.  Подсетимо, свих 50 америчких држава и дистрикт Колумбија су у приправности овогвикенда због могућих насилних протеста противника инаугурације Џозефа Бајдена.  (Б92)  
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